

Администрация муниципального округа город Славгород Алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

03.07.	2025		$N_{\underline{0}}$	618	
	 ,	г. Славгород			

О внесении изменения в постановление администрации города Славгорода Алтайского края от 19.06.2025 № 576 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Направление уведомления о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности на территории муниципального округа город Славгород Алтайского края»

В соответствии со ст.51, ст.55. Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» постановляю:

- администрации Внести города В постановление Славгорода Алтайского края от 19.06.2025 № 576 «Об утверждении административного предоставления муниципальной услуги «Направление регламента уведомления соответствии построенных ИЛИ реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности на территории муниципального округа город Славгород Алтайского края» изменения следующего содержания:
 - 1.1. Пункт 4.3. раздела 4 регламента изложить в новой редакции:
- «4.3 При наличии в уведомлении об окончании строительства указания о выдаче результатов оказания услуги через многофункциональный центр, Уполномоченный орган в течении семи рабочих дней со дня регистрации уведомления подготавливает уведомление о соответствии/несоответствии построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности и передает документы в многофункциональный

центр не позднее седьмого рабочего дня. Бумажный ответ на обращение передается Уполномоченным органом в многофункциональный центр курьером».

Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте администрации муниципального округа город Славгород Алтайского края и опубликовать в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования муниципальный округ город Славгород Алтайского края.

Глава муниципального округа

Л.В. Подгора